"我爬得这么辛苦,当然要加钱"

攀上31层楼高的塔吊顶讨薪,水电工要加"爬塔辛苦费"

星报讯(记者 鲁龙飞) "我要的不是两千,是五千!除了欠我的钱,我还爬了这么高的塔吊,当然要加'辛苦费'!"昨天中午,省城红星路一个在建工地上出现了这样令人啼笑皆非的一幕:一名水电工为了讨薪,爬上31层楼高的塔吊;当老板送来欠他的2860元工钱时,这名男子依然赖在塔上,发短信要求老板必须加到5000,算是

"慰藉"他爬上塔吊的"辛苦费"。

昨天中午12时许,合肥市三牌楼派出 所民警接警称,红星路一在建工地有一名 男子爬上31层楼高的塔吊讨要工钱。民警 和消防部门立即部署营救措施,通过喇叭 与该男子对话。在交谈中民警得知,原来, 这名男子爬上塔吊仅仅是为了讨要其老板 欠的2860元工钱。很快,欠债的老板急匆 匆赶到现场,并将工钱如数交给了民警。

就在民警们稍感安心,准备迎接他下来时,意外发生了。这名男子突然又变卦了,冲着营救他的民警们叫嚣:"别过来,不然我就跳下去!"既然工资讨回来了,这又是为啥?此时,老板的短信揭开了谜底:塔上这位水电工刚刚发来短信说,他要的钱不是2860,而是5000!理由是:这个塔吊

这么高,多危险啊!怎么也得给点"辛苦费"吧!

就这样,"塔吊哥"为了他所谓的"辛苦费",在塔吊顶"坚持"了足足两个小时,最终悻悻"落地"。记者在采访民警的过程中了解到,尽管没有造成人员伤亡,但是他的行为还是会受到行政处罚的。"讨薪"本属无奈,但这种方式不可取。

昨日上午,安徽省濉溪县乡镇专职消防队车辆发放仪式在该县公安消防大队举行。这是濉溪县乃至淮北市真正意义上的乡镇专职消防队,填补了全市乡镇专职消防队的空白,弥补了现役消防警力不足的缺陷。

据了解,每个专职消防队均由派 出所所长或教导员全面管理,设队长、 副队长和驾驶员各1名,队员3名,实 行24小时执勤备战制。

万善朝 文/图



公厕两年成摆设,谁来管?

星报讯(记者 志强) 日前,宿州部分市民反映,农科南路一公厕建好近两年一直没有投入使用,附近居民很是疑惑。昨日,记者走访了相关部门后也是一头雾水,因为记者转了一圈后也没有找到哪个部门对此事负责。

昨日,记者来到农科南路,在笔直水 泥路的西侧,看到一个墙面贴着瓷砖的公 厕很是漂亮。记者走上前一看,公厕的大 门全部铁将军把门,铁栅门上也已经锈迹 斑斑。

"厕所高级了,却成了摆设,不能用了。"据附近居民李先生介绍,先前这里是一座早厕,在两年前被相关部门拆除,重新建了现在这个新的公厕,没想到建好2年,到如今却无法使用。

随后,记者来到三里湾办事处,一位工作人员告诉记者,该公厕为什么建好两年

还没有投入使用,他也不清楚,该公厕属于市城管局管理。在该市城管局,一位负责人表示,该厕所属于农科所,可能是因为投入使用需要费用,所以建好至今没有投入使用,目前他们也在积极协调此事。

记者又赶到该市农科所,农科所一位 主任说:"该公厕属于三里湾办事处管理, 到底是什么原因没有投入使用,我们也不 清楚。"

刀片割自己头皮,为了啥?

星报讯(侯胜 叶俊学) 近日,利辛县公安局刑侦大队与潘楼派出所密切配合,通力协作,成功侦破一起诬告陷害案。

2月9日上午,利辛县城关镇刘小寨村 民刘某前往潘楼镇于寨村走亲戚,因琐事 纠纷与该村村民房某发生口角,房某儿子 将刘某头部打伤。随后,伤者刘某到利辛 公安局法医鉴定中心检验伤情,经初步检 验,刘某头颅枕部伤口长10厘米,依据鉴定标准,应当构成轻伤。

刑侦大队民警发现诸多疑点,认为造假伤的可能性很大。侦查员仔细阅卷,认真研究案情,发现了案件外围的一个重要关系人。2月25日夜,侦查员将受害人刘某的表兄于某某传唤到案,于某某交代了帮助刘某制造假伤的犯罪事实:刘某被打伤

后,于某某带他到医院治疗。经两人预谋, 于某某买了一盒剃须刀片,在医院东大门 厕所内用刀片将刘某头部伤口延长,后到 县法医鉴定中心鉴定。随后,犯罪嫌疑人 刘某在铁的证据面前也交代了制造假伤、 意图诬告他人的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人刘某、于某某已被刑事拘留,此案正在进一步审理中。

美的空调 服务升级 再惠江淮 豪礼不停

空调与其它家电产品不同,三分产品 七分安装,消费者在市场上购买的只是一 个"半成品",其产品性能、运行质量、能耗 等方面,比任何家电产品都更依赖安装、保 养等售后服务环节。

美的空调"十年包修+一年包换"一举 解决老大难问题

美的空调每次创新举措总会震撼全行业。美的制冷家电集团中国营销总部售后管理部总监金江向笔者表示,从今年起,凡购买美的变频空调的消费者,自购买之日起一年内,若因产品本身质量问题,均可享受"免费包换"服务;而美的一直实施的"变频空调无条件十年包修"政策继续有效。

美的"十年包修"绝不是短期的促销行为,而是定义新的行业游戏规则,可以说消费者就是"十年包修"的最大赢家!这是因为美的"十年包修"坚持两点:一是"包修"而不是"保修",即十年之内任何产品问题都可以"全免费维修";二是所有美的变频空调都可以享受十年包修。

屏住呼吸,再惠江淮,美的套餐欢乐送

美的空调再惠江淮活动正火热进行中! 美的空调全面普及三级超微感变频,彻底淘汰四级变频。3月7日至15日活动期间,买美的豪华柜机指定机型即送对开门冰箱;买美的变频挂机指定机型送名牌液晶彩电;另凡购买美的系(美的、小天鹅、荣事达品牌)的 空调、冰箱或洗衣机的累计金额达到以下标准,则可以获得套餐大奖(奖品不可折现):1、累计购买金额达到3999元,送美的电饭煲一台。2、累计购买金额达到5999元,送美的电压力锅一台。3、累计购买金额达到7999元,送美的微波炉一台。4、累计购买金额达到9999元,送美的蒸立方微波炉一台。5、累计购买金额达到13999元,送15999元,送26寸名牌液晶彩电一台。6、累计购买金额达到15999元,送26寸名牌液晶彩电一台。7、累计购买金额达到17999元,送32寸名牌液晶彩电一台。备注:限同一户同一时间同一商场购买,且在同一地址安装。

温馨提示:美的空调2011年3月春季免费保养活动正火热进行中。

天柱山古树有了"身份证"

星报讯(丁亮 记者 王汝华) 日前, 天柱山风景区百余种珍稀古树名木有了 名副其实的"身份证",已完成挂牌工作, 为更好地保护管理和利用古树名木资源 提供了可靠的依据。

天柱山曾是第四世纪冰川期避难所, 其它地方灭绝的树种在这里幸存,被誉为 "生物活化石"。据统计,天柱山地区共有 植物5万余株,其中天柱山森林公园及周 边乡镇9600株,核心区632株。而古老、 珍稀、濒危和我国特有树种占18种。

轿车撞上大吊车伤5人

星报讯(潘磊 记者 何曙光) 昨日13时30分左右,京台高速公路往徐州方向872km处发生一起交通事故,一辆小轿车与一辆吊车发生猛烈相撞。事故发生后,怀远县消防官兵迅速赶往现场展开营救,在交警和当地群众的帮助下,经过1个多小时的奋力营救,小轿车上的5名被困人员全部成功获救。据悉,两车发生碰撞后,造成小轿车上5人不同程度受伤,其中受伤最为严重的是轿车上的女司机。

据吊车司机介绍,他当时感觉车体抖动了一下,下车后看到一辆小轿车撞上吊车,于是拨打了求救电话。

流浪男高速上掷石砸车

星报讯(李强峰 记者 小雨 青松) 一男子无缘无故在高速公路抛物砸车,险 些导致交通事故。3月8日晚6时许,芜湖 高速交警迅速出警抓获该男子。

据悉,当日晚间6时许,交警接到司机 报警称,一男子在沪渝高速宣城往芜湖方 向幸福高架桥路段,不断投掷石子击砸过 往车辆。接到报警半个小时后,民警找到 了目击司机描述的砸车者。该男子衣衫 褴褛,头发蓬松,污渍斑斑,很明显是一名 流浪汉。直到民警找到该男子,他手中还 紧紧攥着一把石子。

问他为何要砸车,男子支支吾吾答不上来,民警最终将其送往收容遣送部门。

贷款提前到期公告

因下列债务人在我行的个人借款 已经连续多期不按借款合同的约定偿 还借款本息,现根据我行与各债务人 情款合同的约定,宣布各债务人的贷 款提前到期,立即请偿全部贷款本金 及利息。否则我行将依法采取法律手

中国建设银行股份有限公司合肥城西支行

2011年3月11日				
	身份证号	客户名称	贷款余额	拖欠利息
1,	3.408E+17	孙鹏	318,507.40	11,680.79
2,	3.404E+17	张飞翔	215,037.44	9,787.00
3,	3401111986 1213603X		144,938.42	3,444.15
4、	3.401E+14	沈景盛	.,	2,562.13
5、	3.426E+17	苏启芳	138,907.87	23,307.23
6,	3.401E+14	陆勤堂	386,981.26	28,299.70
7、	3.41E+17	许路露	371,783.23	4,549.71
8、	3.424E+17	李树海	254,729.16	3,857.07
9、	3.408E+17	常磊	225,805.01	5,249.81